

Уральский.  
Фиджитальный.  
Открытый

В поселке Барсово (Сургутский район Ханты-Мансийского автономного округа) прошел первый открытый чемпионат УрФО по фиджитал-спорту. Победила сборная хозяев, а екатеринбургская команда УрФУ – «УралКиберФест», представлявшая Свердловскую область, заняла второе место.

Фиджитал-спорт – это гибрид реальных и компьютерных игр. Участники сперва соревнуются в виртуальном пространстве, а потом – на настоящей площадке. Результаты суммируются.

В первом чемпионате УрФО участвовали команды Свердловской, Челябинской и Тюменской областей, Ханты-Мансийского автономного округа, а также коллективы из Москвы и Санкт-Петербурга.

Спортсмены соревновались в трех дисциплинах:

- танцы (ритм-симулятор программы Just Dance),
- футбольное двоеборье (мини-футбол + киберсимулятор FIFA23),
- баскетбольное двоеборье (баскетбол 3x3 + киберсимулятор NBA2k23).

Общую победу одержала команда ХМАО–Югра с абсолютным результатом: она заняла первые места во всех дисциплинах.

Свердловчане завоевали три медали (одну серебряную и две бронзовые) и стали в командном зачете вторыми.

Наиболее успешно представители Среднего Урала выступили в номинации «Just Dance», в которой получили сразу две награды: серебро (**Ксения Гринишина**) и бронзу (**Наталья Цыранова**).

Еще одну бронзу завоевали баскетболисты.

Команда Свердловской области была составлена из студентов УрФУ.

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Настреляли  
на четверку

Сборная Свердловской области по биатлону заняла второе место в общем зачете летнего чемпионата России

Данил ПАЛИВОДА

В Тюмени завершился чемпионат России по летнему биатлону. Сборная Свердловской области заняла второе место в общекомандном зачете, завоевав четыре награды турнира.

Стартовал чемпионат страны с двух спринтерских гонок. В мужской части соревнований самый опытный представитель региона **Кирилл Бажин** не справился со стрельбой, допустил по два промаха на каждом из огневых рубежей и финишировал на 35-м месте. 21-летний екатеринбуржец **Даниил Слушкин** занял 64-е место. А победителем гонки стал **Петр Паченко**, который опередил **Эдуарда Латыпова** и **Антоня Бабикова**.

Зато в женской спринтерской гонке подопечные **Михаила Шашилова**, которому недавно по поручению главы региона **Евгения Куйвашева** вручили ключи от новой квартиры в Екатеринбурге, вели активную борьбу за медали. В топ-15 по итогам старта оказались четыре свердловские спортсменки. Ближе всех к победе была **Ирина Казакевич**, которая показала лучший ход, но два промаха отбросили ее на третье место, свердловчанка уступила **Елизавете Каплиной** и **Анастасии Горевой**. Другие представительницы региона также заняли высокие места: **Тамара Дербушева** – пятая, **Анастасия Шевчен-**



Наталья Шевченко, Анастасия Шевченко, Тамара Дербушева и Ирина Казакевич (слева направо) с золотыми медалями в эстафете

ко – седьмая, **Наталья Шевченко** – четырнадцатая.

Этот свердловский квартет во второй соревновательный день в Тюмени оказался лучшим в эстафетной гонке. После двух первых этапов сборная Свердловской области шла на шестой позиции, но уверенные выступления Анастасии Шевченко и Тамары Дербушевой на заключительных этапах принесли команде золотые медали чемпионата России: свердловчанки оставили позади сборные ХМАО–Югры и Тюменской области.

В последний день турнира состоялись классические гонки на 20 км у мужчин и 15 км у женщин. Кирилл Бажин и Даниил Слушкин побороться за призы не смогли, Кирилл показал 13-й результат, а Даниил – 45-й. А вот женская часть сборной ре-

гиона вновь добралась до медалей. Ирина Казакевич и Наталья Шевченко претендовали на золото, но обе допустили по два промаха на заключительной стрельбе. Это позволило **Виктории Сливко** обойти свердловчанок и показать лучший результат, у Ирины – серебро, у Натальи – бронза.

Сборная Свердловской области с четырьмя медалями турнира заняла второе место в общекомандном зачете, уступив только сборной ХМАО–Югры. Интересно, что три медали в копилку региона принесла Ирина Казакевич, которая собрала всю коллекцию наград чемпионата России – золото, серебро и бронзу. Третье место в общем зачете регионов поделили Тюменская область и Республика Башкортостан.

## Медики Фестиваля получили награды

Александр ЗИНОВЬЕВ

Екатеринбургские медики, которые отвечали за подготовку и оказание медпомощи на Международном фестивале университетского спорта, отмечены наградами регионального минздрава. Двадцати специалистам вручил награды глава министерства здравоохранения Свердловской области **Андрей Карлов**.

По данным департамента информационной политики Свердловской области, на МФУС работали 400 медиков. На 6 объектах соревнований организовали 14 медпунктов, одновременно дежурили 22 бригады скорой помощи. В спортивной деревне действовал круглосуточный дежурный пост Территориального цен-



тра медицины катастроф. Всего за время проведения фестиваля за медицинской помощью обратились порядка 300 человек. Медицинская помощь по современным стандартам, включая специализированную и высокотехнологичную, доступна жителям и

гостям нашего региона бесплатно благодаря национальному проекту «Здравоохранение».

«Международные спортивные соревнования, которые принимал Екатеринбург, – важное событие не только городского, общероссийского, но и междуна-

родного уровня. Такое мероприятие невозможно представить без качественной медицинской помощи. Наши специалисты, которые оберегали здоровье участников и гостей фестиваля, показали себя настоящими профессионалами и заслужили наивысшую оценку», – подчеркнул **Андрей Карлов**.

Наградными отметили работников Станции скорой медицинской помощи им. В. Ф. Капиноса, врачей и медсестер городского центра спортивной медицины Детской городской поликлиники № 13, Свердловской областной клинической больницы № 1, городской больницы № 36 «Травматологическая», городской клинической больницы № 40, Территориального центра медицины катастроф, госпиталя для ветеранов войн.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014 г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 11 сентября 2023 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» [www.svoblgaz.ru](http://www.svoblgaz.ru) в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и Приказом ФАС России от 08.12.2022 № 960/22 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за август 2023 г., о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточненные) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на сентябрь 2023 г.

Первичная организация профсоюза работников здравоохранения РФ Государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области «Свердловская областная клиническая психиатрическая больница» (ОГРН 1026600009215, ИНН 6662063525, КПП 668501001, место нахождения: 620030, Свердловская область, город Екатеринбург, Сибирский тракт 8 км) уведомляет о том, что на Внеочередной профсоюзной конференции ПОП работников здравоохранения РФ ГАУЗ СО «СОКПБ» (выписка из протокола № 2 от 23.06.2023 года) принято решение о ликвидации ПОП работников здравоохранения РФ ГАУЗ СО «СОКПБ». Требования кредиторов могут быть заявлены в течение 2 месяцев с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 620030, Свердловская область, город Екатеринбург, Сибирский тракт 8 км.